

TJ Sokol Postupice „B“ - Tělovýchovná jednota Sokol Drachkov

neděle 2.9.2018 v 15:00 hodin

IV. třída, skupina B

1:6 (0:1)

Přijel k nám soupeř, který má zřejmě ambice na nejvyšší příčky a hned od začátku to bylo znát. Od první minuty nás dostali pod tlak a již ve 4. minutě jsme inkasovali. Od desáté minuty jsme srovnali hru a vytvořili jsme si několik jasných brankových příležitostí, které jsme již tradičně neproměnili. Nebudu se o nich ani rozepisovat, protože by to bylo nošení dříví do lesa. Na konci poločasu nás několika bravurními zákroky podržel Martin Šťastný a tak poločas skončil pouze 0:1. Vstup do druhého poločasu se nám podařil a hned se nám po pěkné kombinaci podařilo srovnat na 1:1 a to Josefem Tůmou. V této fázi zápasu se zdálo, že máme šanci, vývoj zápasu otočit. Bohužel následovala obrovská chyba Martina Šťastného, který hostujícímu útočníkovi předložil balon před prázdnou bránu a ten nabídnutou šanci proměnil. Další hřebíčkem do naší rakve byla vlastní branka Petra Bervidy. Samozřejmě se takovéto chyby v této třídě můžou stát, ale proč dál nebojujeme a zbytek zápasu vypustíme a tím pádem dostaneme další branky a je z toho takovýto debakl. Snad se z toho poučíme a další zápas bude lepší. Další kolo nehrajeme, máme volný los. Další zápas odehrajeme až 16.9.2018 v neděli doma s Jankovem „B“. Přijďte nás povzbudit.

Branky domácí: Josef Tůma 1

Branky hosté: Žarnecki Robert 1, Tabulka Martin 2, Psota Marek 1, Bervida Petr (vlastní) 1,
Bílek Petr 1

Utkání řídil: Rozhodčí KOTÍK Ondřej, asistenti MAREŠ Miloslav (N) a BRABENEC Jakub (N)

Sestava domácích: Šťastný Martin - Tůma Petr, Šetek Stanislav, Bervida Petr, Dvořák Miloš - Zahradníček Jan, Vesecký Aleš, Konšel Zdeněk (K), Tůma Josef - Kocan Zsolt, Kocourek Radek – na střídání Kalous Lukáš, Nádvorník Lukáš, Čermoch Jakub, Khandl Daniel, Zvíhal Jan, Mikš David, Hejný Filip, Rivolla Filip, Němeček Dominik, Gruber Tomáš – vedoucí mužstva Vratislav Kubásek - trenér Šetek Stanislav

Sestava hostí: Sejk Martin (K) - Jindra David, Mlčoch Matej,(K), Jindra Jan, Nerad Luboš - Psota Marek, Žarnecki Robert, Zeman Josef, Tabulka Martin - Bílek Petr, Mareš Jaromír – na střídání Sejk Michal, Srdínko Petr, Kubálek Jan – vedoucí mužstva (trenér) Souček Miroslav

Počet diváků: 63